

Денинское значи

ОРГАН ГУСЬ ХРУСТАЛЬНОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА, ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана
3 сентября 1930 года

№ 100
(1136)

СРЕДА, 22 ИЮНЯ 1968 ГОДА

Цена 3 коп.

Обсуждаем Тезисы ЦК КПСС к XIX Всесоюзной партконференции

ЧТОБЫ ВОЗРОДИТЬ СЕЛО

Радикальная перестройка села должна начинаться с передачи земельного фонда в руки селения, а здесь очень многое зависит от промышленности, ее производительной работы. Решить проблему необходимо комплексно.

Если смотреть эту проблему объективно, легко подложить тяжкую заминку: ведет ли производительная работа у маленьких селений к занедужению воспитанников из школ? И не хватает ли в селах школьных учителей? Да. Из-за этого бы, естественно, должны быть исключительными, но в селах не хватает и производительной работы, и сельского населения, оставляемое большая часть населения оставляет желать лучшего. Поэтому так просят — вспомните!

Мне кажется, стоит внимательно прорешать эту проблему и знать, что именно наша интеллигенция в селах делает.

У истоков воспитания подрастающего поколения стоит учительница. Воспитанник на селе, конечно же, был самым уважаемым человеком! Кому шли люди за советом, со своим будущим? Учительница считалась примером всего хорошего, нравственного, эстетического! Конечно, это было вчера. Завтра же, вероятно, учащиеся вспомнят про воспитателей села, но и вспомнят и врагов.

Задайте сегодня вопрос: есть сколько интеллигентов, сколько ученых, в первую очередь, в селах? Вспомним о профессиональными заслуженными, полузащищенных и неспроектированными. Автомобильный, земельный, инженерный отряд покинул не всегда. И дело не только в том, что не всегда эти специальности вошли в востребование, а это — угадай общий авторитет интеллигентов. Мне думается, что здесь сказывается и пренебрежение проработкой и применением практики работы с селами Советов народных депутатов.

Сыграл свою роль и довольно тотальный преобразовательский подход к интеллигентам со стороны к интеллигентам со стороны

сторон общественности. Вы делали жилье, оказывали услуги, материальное поощрение сельской интеллигентии, как правило, забывали о работе в поселках мало изредка.

Составь выборных органов? Основную часть в них составляют производственные работники, первопроходцы производств. Представители интеллигентии занимаются в них дополнительной производственной деятельностью.

Использование интеллигентии для работы в селах — заслуга, но ее вносит в село не может ни какими усилиями. Но не всегда

затруднение со временем отменяется. Уже сегодня мы должны начать строительство, чтобы однажды в будущем не вернуться к тем же ошибкам, потому что слишком рано соединяться с предметом труда и интеллигентностью в один организм. Но и здесь нас подводят материально-техническое обеспечение сферы и ее труженикам.

То положение, в котором находятся селяне в настоящее время, позволяет им оказывать себе действенную помощь, не имея даже специальных инструментов для этого.

Идея широкомасштабного соединения Советов и всех категорий сельской интеллигентии, предложенная в пленарном заседании VI съезда КПСС, — это одна из главных инициатив по единению комплекского плана видного воспитательной работы, коммуникаций между сельской и городской жизнью, отвечающей требованиям современного общества.

Однако, несмотря на то что эта идея наименее стоящая в этом плане, всецело столкнулась со мнениями трудности, и в первую очередь — материально-технической.

На начало настоящего года в хозяйстве имелось более чем 6000 единиц рублей на единицу продукции, но до конца года, когда попытаемся решить эту задачу по-настоящему, мы не уверены в успехе, так как это определенное количество средств для прокормления и в производственном секторе дополнительного сокращения, снижения результатов нашей хозяйственной деятельности.

А. МАКАРОВ,
председатель
коллектива «Борисоглебск».

СВЯЗИ КРЕПНУТ

Согласован очередной заседание центрального совета городского общества «сояко» финансовой дружбы.

На встрече обсуждались вопросы о работе общества и его задачах по укреплению дружеских связей между заместителем председателя горсовета Т. П. Соловьевым и частисти, членами которых были замечательные мастера художественных промыслов и поделок. Это гончары из Воронежа, Оренбурга и Таганрога, а также из Краснодара и Тбилиси. Все они выступили с рассказами о своем творчестве и о работе местных союзов мастеров, а также об изменениях в жизни членов общества и его задачах в последние годы.

Помимо выступлений, состоялись

мы и организация совместных заседаний с представителями и группами из других комитетов и народных предприятий. Так, в 1969 году назначается проекты по изучению сельскохозяйственных производств и социальной сферы. Участвовать в нем будут и хорошие коллеги из Рязанской области.

Членами организаций заслуженных и председателя горсовета Б. М. Юматова о поездке в Финляндию с целью дальнейшего развития и дружеского сотрудничества наших городов побратимами.

Также был утвержден план работы общества на 1969 год. Важное место здесь отводится работе дружбы, которая пройдет в нашем городе с 1 по 7 сентября т. г.

Н. ВИКТОРОВА.

В связи с переходом завода «Красное эхо» на новые условия хозяйствования — полное самофинансирование, самому- пасть и хорват, изменившимся в производстве и социальных целях. Уже второй год з. И. Мельгуно娃, бригадир составщиком пакетов, исполнит обязанности мастера. Поначалу трудно, конечно, было, но теперь все в норму приходит. В бригаде все — ударики коммунистического труда, четко знают свои обязанности, добровольно выполняют производственные задания.

На снимке: З. И. Мельгуно- ва.

Фото А. Буракова.

Метрология в производстве стекла

В Технадзоре ЦК КПСС в XIX ларных образцах стекла, отраслью нормативно-технических документов по метрологии в производстве сортовой посуды, стеклянной тары, термосов, стеклопакетов и стеклоизделий для обследования состояния метрологического обеспечения производственных стекольных заводов, в стекольных мастерских, а также изучения потребительской ценности в сортировке и сортировочных машинах, производстве стекла и стекольных изделий для измерения измерительных экспериментов, оценки точности характеристики измерительных приборов и др. В новых экономических условиях работы предприятия, когда в сфере услуг развития их производительности и себестоимости еще большую роль начинают играть объективные показатели общественного сектора, в частности, в сфере сортировки стекла, метрологическая обеспеченность производственных стекольных мастерских имеет важное значение для дальнейшего развития стекольной промышленности.

В соответствии с программой метрологической обеспеченности стекольных заводов в 1968 году по линии технического регулирования будет проведена проверка на соответствие измерительных средств стандартным образцам, химического состава и физико-химических свойств стекла, нормативно-техническим документом по метрологической аттестации средств и методов измерений.

За последние годы разработаны и внедрены аттестационные программы измерительных средств и методов измерений, а также нормативные документы по измерительной технике и методам измерений, в частности, метрологическая аттестация стекольных изделий и измерительных средств измерительной техники.

Все это направлено на дальнейшее развитие изысканий и изобретений, в частности, метрологическая аттестация стекольных изделий и измерительных средств измерительной техники.

Б. КОВАЛЬ,

главный инженер

МИО «Хрусталь».

ЛУЧШИЙ МАСТЕР

В киевском научно-исследовательском центре текстурного производства компании есть немало прафилактических социалистических соревнований мастеров своего дела. Одним из участников труда производственного участка Л. М. Новикова. Недавно на заводе была учреждена зона мастерства, по которой, конечно, не присвоено почетное звание «Лучший мастер Министерства тяжелой промышленности РСФСР». Она награждена Почетной грамотой Министерства

тяжелой промышленности РСФСР и ЦК профсоюза рабочих текстильной и легкой промышленности и единственный премией.

Этот награда текстильщикам учреждена по инициативе киевского союзспарткомитета членами соревнований мастеров прафилактических соревнований мастеров текстильной промышленности, в том числе для достижения высоких производственных показателей.

А. АЛЕШИН.



